UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,193,966 B2 Page 1 of 4

APPLICATION NO.: 09/888922
DATED: March 20, 2007
INVENTOR(S): Gupta et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

On the Title Page, in Field (73), under "Assignee", in Column 1, Line 1, delete "Telefonakitebolaget" and insert -- Telefonakitebolaget --, therefor.

In Fig. 6, Sheet 6 of 7, for Tag "292", after "MAX" delete "]".

In Column 6, Line 42, delete "(Req₁₃ Rate)" and insert -- (Req_Rate) --, therefor.

In Column 6, Line 55, delete "Req₁₃ Rate" and insert -- Req_Rate --, therefor.

In Column 6, Line 60, delete "Assigned₁₃ Rate" and insert -- Assigned_Rate --, therefor.

In Column 6, Line 61, delete "Req₁₃ Rate" and insert -- Req_Rate --, therefor.

In Column 6, Line 61, delete "Initial₁₃ Rate" and insert -- Initial_Rate --, therefor.

In Column 6, Line 62, delete "Assigned₁₃ Rate" and insert -- Assigned_Rate --, therefor.

In Column 6, Lines 63-64, delete "FSCH₁₃ Active" and insert -- FSCH_Active --, therefor.

In Column 6, Line 66, delete "Guard₁₃ Timer" and insert -- Guard_Timer --, therefor.

In Column 6, Line 67, delete "Guard₁₃ Timer" and insert -- Guard_Timer --, therefor.

In Column 7, Line 53, delete "RLP₁₃ Usage" and insert -- RLP_Usage --, therefor.

In Column 7, Line 58, delete "RLP₁₃ Usage" and insert -- RLP_Usage --, therefor.

In Column 8, Line 3, delete "RLP₁₃ Error" and insert -- RLP_Error --, therefor.

In Column 8, Line 7, delete "RLP₁₃ Error" and insert -- RLP_Error --, therefor.

In Column 9, Line 1, delete "RLP₁₃ Usage" and insert -- RLP_Usage --, therefor.

In Column 9, Line 2, delete "MAX₁₃ USAGE" and insert -- MAX_USAGE --, therefor.

In Column 9, Lines 3-4, delete "RLP₁₃ Usage" and insert -- RLP_Usage --, therefor.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,193,966 B2 Page 2 of 4

APPLICATION NO.: 09/888922
DATED: March 20, 2007
INVENTOR(S): Gupta et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In Column 9, Line 8, delete "MAX₁₃ USAGE" and insert -- MAX_USAGE --, therefor.

In Column 9, Line 16, delete "RLP₁₃ Usage" and insert -- RLP_Usage --, therefor.

In Column 9, Lines 16-17, delete "MAX₁₃ USAGE" and insert -- MAX_USAGE --, therefor.

In Column 9, Line 26, delete "MAX₁₃ USAGE" and insert -- MAX_USAGE --, therefor.

In Column 9, Line 29, delete "RLP₁₃ Usage" and insert -- RLP_Usage --, therefor.

In Column 9, Line 30, delete "RLP₁₃ Error" and insert -- RLP_Error --, therefor.

In Column 9, Line 31, delete "MAX₁₃ ERROR" and insert -- MAX_ERROR --, therefor.

In Column 9, Line 36, delete "MAX₁₃ ERROR" and insert -- MAX_ERROR --, therefor.

In Column 9, Lines 46-47, delete "MAX₁₃ ERROR" and insert -- MAX_ERROR --, therefor.

In Column 9, Line 65, delete "REQ₁₃ RATE" and insert -- REQ_RATE --, therefor.

In Column 9, Line 66, delete "REQ₁₃ RATE" and insert -- REQ_RATE --, therefor.

In Column 10, Line 3, delete "REQ₁₃ RATE" and insert -- REQ_RATE --, therefor.

In Column 10, Line 9, delete "CURRENT₁₃ RATE" and insert -- CURRENT_RATE --, therefor.

In Column 10, Line 18, delete "(SCHS)" and insert -- (SCHs) --, therefor.

In Column 10, Line 28, delete "REQ₁₃ RATE" and insert -- REQ_RATE --, therefor.

In Column 10, Lines 34-35, delete "REQ₁₃ RATE" and insert -- REQ_RATE --, therefor.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,193,966 B2 APPLICATION NO. : 09/888922

DATED : March 20, 2007

INVENTOR(S) : Gupta et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Page 3 of 4

In Column 10, Line 35, delete "REQ₁₃ RATE" and insert -- REQ_RATE --, therefor.

In Column 10, Lines 64-65, delete "CURRENT₁₃ RATE" and insert -- CURRENT_RATE --, therefor.

In Column 10, Line 66, delete "MIN₁₃ RATE" and insert -- MIN_RATE --, therefor.

In Column 10, Line 67, delete "MIN₁₃ USAGE" and insert -- MIN_USAGE --, therefor.

In Column 11, Line 1, delete "MIN₁₃ RATE" and insert -- MIN_RATE --, therefor.

In Column 11, Line 8, delete "MIN₁₃ RATE" and insert -- MIN_RATE --, therefor.

In Column 11, Lines 8-9, delete "MIN13 USAGE" and insert -- MIN_USAGE --, therefor.

In Column 11, Line 24, delete "Usage13 Limit" and insert -- Usage_Limit --, therefor.

In Column 11, Line 26, delete "Usage13 Limit" and insert -- Usage Limit --, therefor.

In Column 11, Line 40, delete "RLP13 Usage" and insert -- RLP_Usage --, therefor.

In Column 11, Line 40, delete "Usage13 Limit[1/8]" and insert -- Usage_Limit[1/8] --, therefor.

In Column 11, Line 41, delete "REQ₁₃ RATE" and insert -- REQ_RATE --, therefor.

In Column 11, Lines 41-42, delete "CURRENT₁₃ RATE" and insert -- CURRENT_RATE --, therefor.

In Column 11, Line 42, delete "REQ₁₃ RATE" and insert -- REQ_RATE --, therefor.

In Column 11, Line 44, delete "REQ₁₃ RATE" and insert -- REQ_RATE --, therefor.

In Column 11, Line 45, delete "MIN₁₃ RATE" and insert -- MIN_RATE --, therefor.

In Column 11, Line 46, delete "RLP₁₃ Error" and insert -- RLP_ Error --, therefor.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE **CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO.

: 7,193,966 B2

Page 4 of 4

DATED

APPLICATION NO. : 09/888922

INVENTOR(S)

: March 20, 2007 : Gupta et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In Column 11, Lines 47-48, delete "MAX₁₃ ERROR" and insert -- MAX_ERROR --, therefor.

In Column 12, Line 8, delete "MAX₁₃ ERROR" and insert -- MAX_ERROR --, therefor.

In Column 17, Line 30, in Claim 39, delete "usage;" and insert -- usage threshold; --, therefor.

Signed and Sealed this

Second Day of September, 2008

JON W. DUDAS Director of the United States Patent and Trademark Office